数学备课大师 www.eywedu.net 目录式免费主题备课平台！

第16章 分式单元测试题

时间：60分钟    满分：100分

一、选择题（每题3分，共21分）

1．代数式-
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中是分式的有（  ）

    A．1个     B．2个     C．3个     D．4个

2．分式
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的值为零，则x的值为（  ）

    A．0     B．2     C．-2     D．2或-2

3．如果把分式
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中的x、y同时扩大2倍，那么该分式的值（  ）

    A．扩大为原来的2倍； B．缩小为原来的
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； C．不变； D．缩小为原来的
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4．若分式方程
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有增根，则m的值为（  ）

    A．1     B．-1     C．3     D．-3

5．如果（a-1）0=1成立，则（  ）

    A．a≠1     B．a=0      C．a=2      D．a=0或a=2

6．人体中成熟红细胞的平均直径为0.000 007 7m，用科学记数法表示为（  ）

    A．7.7×10-5m      B．77×10-6m；   C．77×10-5m       D．7.7×10-6m

7．（m-
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）÷（n-
[image: image13.wmf]1

m

）的结果为（  ）
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二、填空题（每题3分，共21分）

8．（1.5×106）×（6×109）÷（4×103）=_______．

9．当x=______时，2x-3与
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的值互为倒数．

10．计算:（-
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）-1+（2-0.000 95）0=________．

11．若x+
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=3，则x-
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=________．

12．50克食盐加水x克后，配制成浓度为40%的盐水，则x应满足的方程是______．

13．当x=1时，公式
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无意义；当x=2时，公式
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的值为零，则a+b=_______．

14．已知关于x的方程
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的解为x=-
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三、解答题（共58分）

15．（9分）计算：（
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16．（9分）计算：（
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17．（10分）已知：
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18．（10分）解方程
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19．（10分）甲做180个机器零件与乙做240个机器零件所用的时间相同，已知两人一小时共做70个机器零件，每人每小时各做多少个机器零件？

20．（10分）先化简再求值：
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，其中x=3．

答案：

1．B  2．C  3．B  4．C  5．A  6．D  7．D

8．2.25×1012    9．3    10．-2    11．±
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=或40%（50+x）=50

13．3  14．5  15．2x+8  16．-a5  17．3

18．原方程无解

19．甲每小时做30个，乙每小时做40个．

20．原式=
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